

Τίτλος Μαθήματος	Πρακτική Άσκηση				
Κωδικός Μαθήματος	LLB380				
Τύπος μαθήματος	Επιλεγόμενο				
Επίπεδο	Πτυχίο (1ος Κύκλος)				
Έτος / Εξάμηνο φοίτησης	3ο ή 4ο έτος/ 6 <sup>ο</sup> ή 8 <sup>ο</sup> εξάμηνο				
Όνομα Διδάσκοντα	Θα ανακοινωθεί				
ECTS	5	Διαλέξεις / εβδομάδα	δ/υ	Εργαστήρια / εβδομάδα	Δ/Υ
Στόχοι Μαθήματος	<p>Ο βασικός στόχος είναι να αποκτήσει ο φοιτητής εργασιακή εμπειρία στην εφαρμοσμένη δικηγορία ή νομική μέσω της επαφής με νομικά ζητήματα στην πράξη. Επιπλέον, του δίδεται η ευκαιρία να βιώσει στην πράξη τα όσα έχει διδαχθεί στο ακαδημαϊκό του περιβάλλον. Έτσι θα αναπτύξει το αίσθημα του επαγγελματισμού και της υπευθυνότητας, ενώ παράλληλα θα ενισχυθεί η ικανότητά του να συνεργάζεται ομαλά και αποδοτικά στα πλαίσια μίας ομάδας νομικών.</p>				
Μαθησιακά Αποτελέσματα	<p>Με την ολοκλήρωση της πρακτικής άσκησης οι φοιτητές αναμένεται να:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Εφαρμόζουν πρακτικά τις θεωρητικές νομικές γνώσεις που έχουν αποκομίσει από τις πανεπιστημιακές σπουδές τους</li> <li>• Αναπτύξουν προσωπική υπευθυνότητα και επαγγελματισμό σε πραγματικές συνθήκες εργασίας</li> <li>• Αναγνωρίζουν τα νομικά ζητήματα που ανακύπτουν πρακτικά σε μια δικαστική και εξωδικαστική υπόθεση</li> <li>• Κατανοήσουν τη διαδικασία των πρώτων εμφανίσεων στο δικαστήριο και αποκομίσουν γνώσεις επί δικαστικών διαδικασιών στη πράξη</li> <li>• Λειτουργούν στα πλαίσια μίας ομάδας νομικών</li> </ul>				
Προαπαιτούμενα	Όλα τα υποχρεωτικά μαθήματα μέχρι και το δεύτερο έτος φοίτησης και έγκριση από τον υπεύθυνο ακαδημαϊκό	Συναπαιτούμενα	Δ/Υ		
Περιεχόμενο Μαθήματος	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Ο φοιτητής θα συνεργάζεται με τον επιβλέποντα επαγγελματία που θα αναλάβει την παρακολούθηση του.</li> <li>2. Ο φοιτητής θα εργασθεί σε νομικό εργασιακό περιβάλλον για περίοδο 14 εβδομάδων με συνολικό ωράριο 120 ωρών (μίνιμουμ). Ειδικές διευθετήσεις μπορούν να γίνουν και με συμφωνία του υπεύθυνου ακαδημαϊκού και του επιβλέποντα επαγγελματία.</li> <li>3. Η εργασιακή εμπειρία θα συμπεριλαμβάνει στο μέτρο του δυνατού ευρύ φάσμα νομικών δραστηριοτήτων. Οι λεπτομέρειες σχετικά με την μέθοδο, την διάρκεια, την παρακολούθηση κλπ. θα συμφωνούνται</li> </ol>				

	<p>πριν την έναρξη του προγράμματος με τη βοήθεια σχετικού εγγράφου το οποίο ετοιμάζεται από τον υπεύθυνο ακαδημαϊκό. Ειδικό έντυπο θα υπογράφεται από τα συνεργαζόμενα μέρη στο οποίο ορίζονται και τα κριτήρια αξιολόγησης του φοιτητή.</p> <p>Η μέθοδος αξιολόγησης δίνει την εξουσία στον επιβλέποντα επαγγελματία να βαθμολογήσει (60%) τον φοιτητή βασιζόμενος στα συμφωνηθέντα κριτήρια. Ο επιβλέπων επαγγελματίας θα πρέπει να συμπληρώσει σχετικό ερωτηματολόγιο που θα καταρτίζεται από τον υπεύθυνο ακαδημαϊκό. Ο φοιτητής θα γνωρίζει τα κριτήρια αξιολόγησης εκ των προτέρων. Επιπρόσθετα, ο φοιτητής θα υποχρεούται να απαντήσει σε ερωτήσεις και να συγγράψει σχετική έκθεση που θα αξιολογείται από τον υπεύθυνο ακαδημαϊκό (40%).</p> <p>Ο υπεύθυνος ακαδημαϊκός θα έχει δικαίωμα να επισκεφτεί τον φοιτητή στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας του.</p> <p>Το Πανεπιστήμιο και / ή ακαδημαϊκά στελέχη μπορούν να προτείνουν συνεργαζόμενους οργανισμούς . Επίσης, μπορεί να καταθέσει σχετική πρόταση ο φοιτητής που θα πρέπει όμως να γίνει αποδεκτή προκαταβολικά από τον υπεύθυνο ακαδημαϊκό.</p>
Μεθοδολογία Διδασκαλίας	Εξάσκηση σε πραγματικό εργασιακό περιβάλλον Επίσκεψη/εις του ακαδημαϊκού υπευθύνου στο εργασιακό περιβάλλον
Βιβλιογραφία	Δ/υ
Αξιολόγηση	Απόδοση κατά την πρακτική εξάσκηση (αξιολόγηση από τον επιβλέποντα επαγγελματία) 60% Προφορική συνέντευξη (αξιολόγηση από υπεύθυνο ακαδημαϊκό) 40% 100%
Γλώσσα	Ελληνικά